

“七彩先锋行·闵行开发区在行动”

——地产闵虹青年志愿者全力服务进博会

金秋时节，第七届中国国际进口博览会如约而至。作为进博先锋服务线的“全勤生”，地产闵虹组建的闵行开发区志愿者联盟初心不变，连续六届活跃在共迎进博的第一线，以专业面貌、饱满热情和青春风采迎接八方来客，用实际行动为进博会贡献青春力量。

服务线正式启用当天，闵行区委常委、组织部部长谭滨，地产闵虹党委副书记、纪委书记秦勇来到“进博七彩先锋党群服务站”，参观了地产闵虹和上海百事的展示台，亲切慰问现场的志愿者们。党群服务站内，来自地产闵虹、闵联公司的党员和团员青年志愿者身着“七彩先锋”志愿者马甲，迅速投入各自岗位，以亲切的微笑迎来送往，为来自世界各地的参展商和旅客提供线路指引、咨询宣传、文明引导等全方位志愿服务，用实际行动为进博助力，点亮城市文明之光。为确保进博会各项服务保障工作的顺利进行，志愿者们在上岗前已经过岗位承诺、岗前培训等严格准备，确保能够在服务期展现最佳状态。

此外，志愿者们还向公众积极宣传推广了地产闵虹携手闵行开发区企业上海百事和亨斯迈共同发起的“小瓶大爱”公益活动，向公众展示了由化学循环PET空瓶的方式制成的领带、丝巾，将绿色低碳、可持续发展理念送到进博一线。

上海百事的“领取您的定制百事”是服务线上的“明星”活动了。随着一撇一捺在今年特别定制的“七彩先锋”印花可乐罐上刻下，普通的可乐转化为了承载情感的独特载体，前来排队领取的行人、游客们都露出了满足的笑容。

已连续参加两届进博志愿服务的志愿者王玥分享道：“很荣幸能够再次成为进博会志愿者。在场馆外指引路线、提供服务，让我深切体会到助人的喜悦与满足，同时也深刻感受到国际交流的热烈与国家的蓬勃发展，作为青年志愿者与国企员工，服务进博、助力国家盛会，是我责无旁贷的使命与担当。”

连续多年参加进博志愿服务的林晔雯，今年光荣地加入了中国共产党。她说：“今年的感受完全不同，更多了一份身份认同感和使命感。同时，我作为闵行开发区的一份子，也一直致力于零碳园区的建设，本次基于‘PET小瓶大爱公益活动’、‘光伏屋顶发电’等一系列零碳园区的工作，包含了我们开发区同志共同做过的贡献，希望大家多多关注闵行开发区！”

第一次来到进博先锋服务线的陈奕如分享到：“在大二时，我曾作为小叶子在第一届进博会在国家馆为参展商提供翻译服务，如今时隔六年再一次参加进博志愿者服务心情还是很感慨的。今年主要在党群服务站提供交通指引和宣传零碳园区工作，虽然服务内容变了，但和其他志愿者伙伴们一样，我们服务奉献的初心一直都没有变过，能够在被需要的地方发光发热让我感到非常自豪和荣幸。”

进博会是互相成就、合作共赢的全球盛会，也是青年志愿者携手共进、奔赴未来的青春约定。地产闵虹将持续发挥国企党建带动引领外企党建作用，将党的组织优势转化为服务好进博会的强大动能，推动闵行开发区志愿者联盟不断提升服务品质和品牌形象，助力进博会“越办越好”。

